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Цель: Формирования умения верно и выразительно передавать в рисунке форму, основные пропорции, общее строение и цвет предмета.

Личностные УУД:
1. Формирование положительного отношения к урокам изобразительного искусства.

2. Воздействовать на эстетическое восприятие мира растений.

3.  Рисование по памяти  новогодней игрушки. 

Регулятивные УУД:
1. Организовать своё рабочее место под руководством учителя.

2. Определять цель выполнения заданий на уроке под руководством учителя.

3. Определять план выполнения заданий на уроке  под руководством учителя.

Познавательные УУД:
1. Формировать художественно-творческое мышление, наблюдательность и фантазию.

2. Сравнивать предметы, объекты: находить общее и различие.

3. Содействовать формированию графических умений и навыков в изображении еловой веточки от общего к прорисовыванию деталей.
Коммуникативные УУД:
1. Участвовать в диалоге на уроке.

2. Работать в паре.

3. Соблюдать простейшие нормы речевого этикета (здороваться, прощаться, благодарить)

4. Создать настроение ожидания зимнего праздника
Ход урока

1. Оргмомент

    Внимание! Проверь дружок,

Готов ли ты начать урок?

Всё ль на месте, всё ль в порядке-

Будем хорошо себя вести

Чтобы гости дорогие

Захотели вновь прийти. (Повернитесь к гостям и поздоровайтесь)

И так, мы начинаем урок изобразительного искусства, я вам желаю хорошего  настроения и успехов в работе.

Ребята, на прошлом уроке мы рисовали снежинку, давайте представим, что она упала к нам на ладошку и нам её надо сдуть. (Вдохнули воздух, и дуем на неё)

2.  Сообщение темы урока.
Отгадав загадку, вы узнаете, какой праздник с нетерпением ждут и взрослые и дети. 

Ученик:

Он приходит в зимний вечер

 Зажигать на ёлке свечи.

 Он заводит хоровод.

 Это праздник … (Новый год).

- Как люди готовятся встречать Новый год?

- Что является отличием этого праздника от других? (покупают и наряжают ёлку).

Послушайте следующую загадку.

Ученик: 

Что же это за девица: 

Не швея, не мастерица, 

Ничего сама не шьёт, 

А в иголках круглый год.

(Ель)
Ребята, а какое это дерево, лиственное или хвойное? (хвойное);

Почему? (у лиственных - листочки, у хвойных - иголочки-хвоинки);

-Ребята, посмотрите внимательно на ёлку, вы ничего не заметили?
-Кто догадался, что будем сегодня рисовать?  (ветку ели)
- Сегодня мы научимся  рисовать веточку ели
3. Работа в парах.

- У вас на партах у каждого лежит картинка  веточки ели. Рассмотрите её.
- А какое ещё хвойное дерево вы знаете? (сосна). Переверните картинку с веточкой сосны.

- Давайте сравним  веточку ели и сосны. Чем они похожи и чем отличаются?

- Как расположены иголки на веточке ели? (хвоинки расположены близко друг к другу, иголочки короткие, одиночные)
- Как расположены иголки на веточке сосны?  (иголки длинные и из одной почки растут сразу 2 иголочки, т.е они двойные)
4.Физминутка

Чтоб красиво рисовать,

Надо пальчики размять.

Кулачки все крепко сжали.

И немного подержали.

Всем ладошки показали.

Делай быстро детвора,

Рисовать идти пора.         
5. Подготовка к работе.

- Как лучше расположить альбомный лист, горизонтально или вертикально?

   -Разбор готового образца.

-Какие геометрические фигуры мы будем использовать для рисования веточки? ( прямые наклонные линии)
- С помощью простого карандаша проведите довольно длинную линию. Это будет основная ветка. От нее проведите несколько коротких веточек разной длины. Хвоинки мы сразу нарисуем красками.
Карандаш положили в сторону. Открыли краски.                                                                       Мы помним, кисточка не любит когда её оставляют в воде. А то деревяшка размокнет, железный воротничок лопнет, и волосики все выпадут.
- Ветку мы обведём по карандашу какого цвета? ( коричневого)

- Посмотрите, как на ветке ели “сидят” иголки? (плотно друг к другу);

-Какую краску возьмём для хвоинок? (зелёную);

-Как вы думаете, откуда удобнее начать рисовать? (сверху);

-Почему? (чтобы не смазать работу).
- Каждую иголочку изображайте отдельно. Ведите руку с кистью по направлению от основной ветки.

6. Самостоятельная работа учащихся.

7. Физкультминутка:

8. Продолжение практической работы.

Ребята, скоро будет Новый год, так давайте украсим нашу веточку новогодней игрушкой.

- Как вы думаете, какие игрушки чаще всего вешают на ёлку? (шары).

Приложите свою фантазию, нарисуйте и раскрасьте новогоднюю игрушку.
9. Самостоятельная работа.

10. Выставка и анализ получившихся работ.

- Все ребята очень старались, поэтому ветки ели получились очень красивые, пушистые.

Сделаем выставку еловых веток.  (Дети выходят по рядам и прикрепляют на доску свой рисунок)

Вот они, веточки  наши, 

 В блеске лучистых огней! 

 Кажется всех они краше, 

 Всех зеленей и пышней.

11. Итог.
- Что нового узнали на уроке при исследовании веток? (Что у ветки ели иголки короче, чем у сосны).

- Что рисовали? (ветку ели).

- Встанут те ученики, кто доволен как потрудился на уроке.
 Уборка рабочего места.

